
Životopis – Pavel Verbíř 

 

Pavel Verbíř se narodil 13. listopadu 1972 v Obříství, malé obci ve Středočeském 
kraji. Fotbalu se věnoval od útlého věku. Svou fotbalovou kariéru zahájil ve fotbalovém 
klubu v Lobkovicích, a poté reprezentoval místní fotbalový tým TJ Sokol Obříství. Už v té 
době přemýšlel nad profesionální kariérou fotbalisty. Verbíř už od útlého věku projevoval 
velký fotbalový potenciál, a tak si ho všiml fotbalový oddíl Spolana Neratovice, kam potom 
přestoupil. 

Pavel Verbíř studoval sportovní gymnázium v Praze a v tu dobu, mezi lety 
1987–1991, zde také reprezentoval místní klub Sparta Praha. Verbíř v žákovském a 
dorosteneckém věku hrál právě za pražskou Spartu, rudý dres oblékal čtyři roky. Za tu dobu 
stačil nasát mentalitu nejslavnějšího českého klubu. V době svého studia se také zapojil do 
listopadových demonstrací na Letné. Po ukončení studia na gymnáziu se dostal na rok zpět 
do Spolany Neratovice, odkud poté nastoupil do Teplic, těm zůstal věrný po zbytek své 
fotbalové kariéry. Začínal jako útočník: “dynamický typ s vynikající kopací technikou”; “při 
hře myslí”; “znamenitě zahrává standardní situace”; “prosazuje se v koncovce”. V posledních 
letech nastupoval na pravém či levém kraji zálohy a občas býval i náhradníkem. 

Od roku 1992 působí Pavel Verbíř v Teplicích. Začátky zde byly spojené se službou 
v armádě, patřil pod vojenský útvar v Žatci, ale hrál právě v Teplicích, kde postupně 
nastoupil k více než šesti stovkám soutěžních utkání, ve kterých dal 178 branek. Do Sparty 
měl možnost se několikrát vrátit, klub z Letné ho totiž měl v devadesátých letech v hledáčku 
jako případnou posilu. Verbíř toužil ale spíše po zahraničním angažmá, a přestože o něj zájem 
byl, například i ve velkých německých klubech, nakonec z toho vždy sešlo.     

Po většinu své fotbalové kariéry oblékal Pavel Verbíř dres s číslem devět. První zápas 
v A-mužstvu české reprezentace absolvoval Pavel Verbíř 4. září 1996 proti Islandu, toto 
domácí přátelské utkání český celek vyhrál. Pavel Verbíř nastoupil v základní sestavě a 
odehrál kompletní zápas. 

Celkem odehrál Pavel Verbíř v reprezentačním A-mužstvu 10 utkání (8 výher, 1 
remíza, 1 prohra) a vstřelil 2 góly. V sezóně 1995/96 odehrál Pavel Verbíř 28 zápasů a vstřelil 
skvělých 11 gólů, čímž výrazně pomohl Teplicím v domácí soutěži. V následujícím ročníku 
1996/97 nastoupil ke 23 utkáním, ve kterých zaznamenal 5 branek. Ve 1997/98 odehrál opět 
23 zápasů a přidal 4 góly.    

Jeho nejproduktivnější sezóna přišla v ročníku 1998/99, kdy odehrál 28 utkání a vstřelil 
výborných 13 gólů.  

Kariéru ukončil 28. května 2011 po posledním ligovém zápase sezony 2010/11 se Slováckem. 
V tomto zápase si jako jeden z mála Čechů zahrál s vlastním synem, který je též fotbalistou. 

 

Životopis vypracovali žáci ZŠ z RVCJ Metelkovo náměstí, Teplice 
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